



Vukovarska cesta 1
33000 Virovitica
U Virovitici, 29. rujna 2016.

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 44. sjednice Školskog odbora Strukovne škole
održane 29. rujna 2016.

Predsjednik Školskog odbora pozdravio je sve prisutne i utvrdio da sjednica ima kvorum.
Predložio je:

DNEVNI RED

AD1) Usvajanje skraćenog zapisnika s prethodne sjednice

AD2) Usvajanje Godišnjeg plana i programa i Kurikuluma za školsku godinu 2016./2017.
Školski odbor jednoglasno je usvojio Godišnji plan i program za 2016./2017. godinu.
Školski odbor jednoglasno je usvojio Kurikulum za školsku godinu 2016./2017.

AD 3) Različito

a) Ravnateljica je pročitala zapisnik o inspekcijskom nadzoru Inspektorata rada, Područni ured Osijek Ispostava u Virovitici (KLASA:UP/I- 116-02/16-41/6, URBROJ:524-10-05-08/03-16-7) u kojem se navodi da je inspektorica donijela usmeno rješenje 31.08.2016.g. kojim se zabranjuje školi održavanje nastave u učionici br.16 i obavljanje poslova i radnih zadataka čišćenja sve dok se električne kablove opreme računala ne postavi i zaštiti na propisan način, te da u školi mora biti s obzirom na broj zaposlenika najmanje 3 osobe osposobljene za pružanje prve pomoći. Strukovna škola je postupila istog dana po rečenom rješenju, a osposobljavanje jednog zaposlenika za pružanje prve pomoći obaviti ćemo putem Specijalističke ordinacije medicine rada u Virovitici.

b) Školski odbor jednoglasno je donio odluku da je najam školske teretane 80kn/h, te da je Klub dužan sklopiti Ugovor o djelu sa zaposlenikom (spremačicom) Škole ili osobom koju predloži Škola koja će čistiti teretanu nakon održanih treninga.

c) Predsjednik Školskog odbora na zamolbu učenika i zaposlenika škole predlaže da se staza uz sam rub škole proširi, jer kada pada kiša učenici hodaju po travi i blato se unosi u školu, a to bi se spriječilo ako bi se staza proširila.

Ravnateljica kaže da prema projektu i nacrtu Škole to nije tako nacrtano, te da se ne može mijenjati izgled i prvobitno stanje ako nije tako u projektu.

d) Ravnateljica obavještava Školski odbor da su propisana nova pravila za suglasnosti. Od sada više nije potrebno tražiti suglasnost za zaposlenika koji ima sklopljen Ugovor o radu na

neodređeno nepuno radno vrijeme u drugoj školi, već mu mi kao Škola imamo pravo nadopuniti normu bez traženja suglasnosti.

Budući da je na prethodnoj sjednici zatražena suglasnost od Školskog odbora za zapošljavanje zaposlenice Ivane Gut do 60 dana odnosno do dobivanja suglasnosti MZOS-a (koja ima Ugovor na neodređeno nepuno radno vrijeme i u našoj školi i u Tehničkoj školi) obavještavam prisutne članove da ćemo navedenoj nastavnici nadopuniti normu, budući da ne moramo čekati suglasnost za njene sate.

Sjednica je završila u 14.00 sati.



Zapisničarka:
Josipa Miler, bacc.admin.publ.